
 

C2 General 

GigaTV Home Sound Box 
 

Untertitel (UT), (CC)1  

Aktivieren/Deaktivieren über eine allgemeine Einstellung: 
Wähle auf dem Startbildschirm Einstellungen > Geräteeinstellungen > Bedienungshilfen > 
Untertitel. Um Untertitel anzuzeigen, aktiviere „Anzeigen“ und „Untertitel“ und passe die 
entsprechenden Konfigurationen an. 

Wenn diese Option aktiviert ist, wird die ausgewählte Audiodeskriptionsspur standardmäßig 
ausgewählt (sofern verfügbar), wenn du einen Inhalt ansiehst, außer bei Apps. 

Aktiviere/deaktiviere diese Funktion in der Mini-Programm-Info: 
Drücke während der Wiedergabe eines Inhalts die OK-Taste auf der Fernbedienung > Untertitel > 
und wähle die gewünschte Untertiteloption aus. 

Diese Einstellung gilt nur für diesen speziellen Inhalt (sie hat keine Auswirkungen auf die 
Standardeinstellung). 

 

Klare Sprache 

Aktivieren/Deaktivieren in der Mini-Programm-Info: 
Drücke während der Wiedergabe eines Inhalts die Taste OK auf der Fernbedienung > Audio > und 
wähle die Option mit klarem Ton. 

Diese Einstellung gilt nur für diesen speziellen Inhalt (die Standardeinstellung wird dadurch 
nicht beeinflusst). 

 

Audiodeskription (AD)1  

Aktivieren/Deaktivieren über eine allgemeine Einstellung: 
Wähle auf dem Startbildschirm Einstellungen > Geräteeinstellungen > Bedienungshilfen > Audio. 
Um Untertitel anzuzeigen, aktiviere „Audiodeskription“ und wähle die Standardsprache. 

Wenn diese Option aktiviert ist, wird die ausgewählte Audiodeskription standardmäßig 
ausgewählt (sofern verfügbar), wenn du einen Inhalt ansiehst, außer bei Apps. 

 

Google Assistant (Voice) 

 
1 Hinweis: Die Verfügbarkeit von Untertiteln hängt vom Inhalt und vom Anbieter ab 
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Einrichten des Google Assistant: 
Richte den Google Assistant bei der Erstinstallation ein. 

Wenn der Assistent bei der Erstinstallation nicht eingerichtet wurde, werden die gleichen 
Bildschirme angezeigt, wenn der Benutzer die Mikrofontaste auf der Fernbedienung drückt. 

Wichtig: Um personalisierte Funktionen wie Kalender und Erinnerungen zu nutzen, muss sich 
der Benutzer mit seinem Google-Konto anmelden. 

 

Nutzung vom Google Assistant: 
Drücke die Mikrofontaste auf der Fernbedienung und frage den Assistenten nach Deinem 
Vorhaben. 

 

Screen Reader (Talkback) 

Aktivierung/Deaktivierung über Google Assistant („Sprachsteuerung“): 
Drücke die Sprachtaste auf Deiner Fernbedienung und sage „Turn Talkback “ oder „Talkback on“; 

Wenn Du die Mikrofontaste der Set-Top-Box eingeschaltet hast, sage „Hey Google,  Talkback on“ 

Aktivierung über die Fernbedienung: 
Halte die Tasten „Zurück“ und „Nach unten“ auf Deiner Fernbedienung 3 Sekunden lang 
gedrückt (vergewissere Dich, dass die Tastenkombination für Barrierefreiheit in den 
Einstellungen für Barrierefreiheit aktiviert ist). 

Ändere die Talkback-Einstellungen: 
Wähle auf dem Startbildschirm Einstellungen > Geräteeinstellungen > Bedienungshilfen > 
Sprachausgabe und greife auf die verschiedenen Funktionseinstellungen wie Sprache und 
Sprechgeschwindigkeit zu. 

 

Text mit hohem Kontrast 

Aktivierung über Einstellungen: 
Wähle auf dem Startbildschirm „Einstellungen“ > „Geräteeinstellungen“ > „Bedienungshilfen“ > 
„Text mit hohem Kontrast“ und drücke „OK“. 

 

Bedienungshilfe-Kurzbefehl 

Talkback/Schalterzugriff aktivieren: 
Drücke die Zurück- Taste und die Pfeil-nach-unten-Taste 3 Sekunden lang, um die vordefinierte 
Barrierefreiheitsfunktion zu aktivieren/deaktivieren. 

Standardmäßig ist die Barrierefreiheits-Verknüpfung aktiviert und aktiviert den Talkback-Dienst.  
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Barrierefreiheits-Verknüpfung aktivieren/deaktivieren: 
Wähle auf dem Startbildschirm Einstellungen > Geräteeinstellungen > Bedienungshilfen > 
Bedienungshilfe-Kurzbefehl und aktiviere die Option „Kurzbefehl für Bedienungshilfen 
aktivieren”. 

Ändern der vordefinierten Barrierefreiheitsfunktion: 
Wähle auf dem Startbildschirm Einstellungen > Geräteeinstellungen > Bedienungshilfen > 
Bedienungshilfe-Kurzbefehl > Verknüpfter Dienst und wähle zwischen den verfügbaren Optionen 
(Talkback oder Schalterzugriff). 
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